

Аннотация к дополнительной программе Строевая подготовка Программа предназначена для использования на занятиях по строевой подготовке в кадетских группах ДОУ. Данная программа даёт начальные знания по строевой подготовке. На занятиях воспитанники знакомятся с основными строевыми приёмами и закрепят свои знания на практических занятиях по строевой подготовке. Направленность Программа «Строевая подготовка» является частью комплексно-целевой работы по социально-педагогическому воспитанию и представляет собой единую систему занятий, предназначенную для обучения и воспитания обучающихся. Строевая подготовка входит в дополнительную образовательную область военно-патриотической подготовки и представлена для изучения обучающимися кадетской группы ДОУ. Реализуется за счет компонента дополнительного образования Актуальность программы. Жизнь общества сегодня ставит серьезнейшие задачи в области воспитания и обучения нового поколения. Государству нужны здоровые, мужественные, смелые, инициативные, дисциплинированные, грамотные люди, которые были бы готовы учиться, работать на его благо и, в случае необходимости, встать на его защиту. Важнейшая составляющая процесса воспитания – формирование и развитие патриотических чувств. Без наличия этого компонента нельзя говорить о воспитании понастоящему гармоничной личности. В свете этих задач повышается значимость военнопатриотического воспитания молодежи, так как именно оно должно внести весомый, а в некоторых случаях и решающий вклад в дело подготовки умелых и сильных защитников Родины. Программа «Строевая подготовка» – это курс обучения в системе боевой подготовки, имеющей целью выработку строевой выправки, подтянутости и выносливости, умение правильно и быстро выполнять команды, строевые приемы. Отличительная особенность программы состоит в комплексном подходе к образовательному процессу: сочетание различных областей знаний и видов деятельности по основам военной службы; усиление социально-педагогической и инновационной составляющей образования, направленной на формирование способности личности адаптироваться в современных военных условиях на основе самоорганизации и педагогической поддержки. Адресат программы. Программа разработана для обучающихся 6-7 лет. Объем и срок освоения программы. Программа рассчитана на 1 год обучения. Способы определения результативности – это итоговое занятие по строевой подготовке в конце учебного года. Виды занятий: объяснения нового материала, показ, иллюстрации, демонстрации, беседа, упражнения, практическая работа, наблюдение, соревнования. Цель программы: 1. Формирование у обучающихся интересов к военно-прикладной подготовке; 2. Развитие патриотических, моральных и нравственных качеств; 3. Пропаганда и популяризация ЗОЖ; 4. Выявление способных и увлеченных обучающихся для дальнейшего обучения. Задачи программы: 1. Совершенствование разностороннего развития обучающихся; 2. Формирование необходимых знаний, умений и навыков строевой подготовки; 3. Развитие волевых качеств и дисциплины.